
DAN OTVORENIH VRATA UDRUGE ZA TERAPIJSKO JAHANJE „PEGAZ“ 

RIJEKA – IZVJEŠTAJ 

 

Dana 16.06.2012., u sklopu nacionalne kampanje Dani Udruga 

2012. Udruga za terapijsko jahanje „Pegaz“ Rijeka, otvorila je svoja 

vrata svim zainteresiranim posjetiteljima, u vremenskom razdoblju od 

9:00h do 18:00h. Cjelodnevni program je zamišljen kao boravak 

građana u prirodi, na otvorenom uz prezentaciju prostora, rada i 

programa Udruge. Zbog velikih vrudina, program je započeo u 9:00h sa 

slobodnim jahanjem za građane a s ciljem promocije jahanja i 

konjaništva, koje je u Primorsko-goranskoj županiji zastupljeno u puno 

manjem obimu nego u ostalim županijama Republike Hrvatske. Ciljana 

populacija su građani grada Rijeke koji do sada nisu imali prilike sjesti 

na konjska leđa te im je omoguden nesvakidašnji događaj na našem 

prostoru, koji se nalazi svega 5 km od centra grada.  

U 10:30h održano je natjecanje u vještinama jahanja za 

korisnike programa Udruge, s ciljem prezentacije dosadašnjeg rada 

Udruge građanima i posjetiteljima. Na natjecanju su nastupila tri 

jahača (djeca s teškodama u razvoju uključena u redovni program 

Udruge koji se financira iz sredstava državnog proračuna i jedinica 

regionalne i lokalne samouprave) a sudac na natjecanju je bio gost iz 

Koprivnice, gdin. Zlatko Kavur – predsjednik Hrvatskog konjičkog 

saveza osoba s invaliditetom. Pokazni nastup odjahao je i Antonio 

Žunid (sportsko jahanje za osobe s invaliditetom), jahač Udruge 

„Pegaz“, državni prvak u dresurnom jahanju za osobe s invaliditetom u 

2012.godini. Sudionicima su uručene simbolične nagrade s ciljem 

motivacije i potcaja za daljnji napredak u programu.  

U 11:30h predsjednica Udruge, Mirjana Stojnovid održala je 

kratko predavanje o dosadašnjem radu Udruge te je ukratko 

prezentiran program pružanja turističkih usluga za osobe s 

invaliditetom, čija se izvedba planira na prostoru Udruge, u sklopu 

projekta IPA II „PEDO TUR“. Također, predsjednica je uručila 

simboličnu nagradu i diplomu za „Naj volontera“ u 2011.-2012.godini a 

nagradu je primila gđa. Almira Božid, sa preko 100 sati društveno 

korisnog rada na prostoru Udruge.  

Od 12:30h posjetitelji su slobodno šetali prostorom Udruge i 

obilazili životinje koje se nalaze na prostoru Udruge (konji, koze, zečevi, 

patke, mačke) što je najviše veselilo veliki broj gradske djece, koji 

nemaju priliku svaki dan vidjeti, hraniti i dodirnuti domade životinje. 

Dio posjetitelja sudjelovao je u društvenim igrama (badminton, viseda 

kuglana, bacanje potkova, nogomet). 

 

 

 

 

 

 



U vremenskom razdoblju od 16:30h do 18:00h posjetitelji su 

ponovo imali mogudnost za slobodno jahanje.  

U cilju promocije i informiranja građana – najave događaja, 

kontaktirani su lokalni mediji a vedina promocije je vođena putem 

interneta - kao brzog i protočnog medija. Događaj je najavljen na 

portalima grada Rijeke (mojarijeka.hr, rijekadanas.hr)  i portalu 

civilnodruštvo.hr. Putem društvene mreže Facebook obavješteno je 

preko 300 građana o održavanju događaja kao i putem web stranice 

Udruge. Dan otvorenih vrata Udruge popraden je od strane lokalne tv 

postaje – KanalRi, u obliku tv priloga snimanog za vrijeme programa. 

Aktivnosti Dana otvorenih vrata Udruge bit de i u novom broju  

magazina Primorsko-goranske županije „Zeleno i plavo“, čije se 

izdavanje očekuje u srpnju 2012. 

 

Dan otvorenih vrata Udruge „Pegaz“ okupio je oko 100 osoba 

(zbog veličine prostora i cjelodnevnog programa točan broj šetača, 

prolaznika i posjetitelja nije mogude utvrditi) i ostvario je pozitivni 

efekt na promociju prostora, programa i rada Udruge. Prisutnima je 

podjeljen promotivni materijal Udruge i službeni letak Dani Udruga 

2012.godine čime je povedana informiranost lokalne zajednice o ovoj 

manifestaciji.  Pozitivne povratne informacije od strane šire javnosti 

dobivene su neposrednim razgovorom i putem društvene mreže  

Facebook,  gdje su prisutni izrazili svoje komentare i dojmove. 

 

 

 

 

U Rijeci, 19.06.2012. 

 

   Mirjana Stojnovid, prof. – predsjednica Udruge  

 

 

 

 

 

 

 

 


